
             
 

 
Ni jedna žena manje! 

Beleška za sajt 

 

Povodom 6. decembra – Dana sećanja na žene ubijene u Montrealskom masakru (1989)
1
, u ponedeljak (7. 

decembra), u crnini i ćutanju, Žene u crnom i Mreža Žene protiv nasilja organizovale su akciju protiv femicida, 07. 

decembra 2015. godine, u ulici Kneza Mihaila, u Beogradu, od 12 do 13h.  

 

Tom prilikom, na mirovnoj akciji su bili istaknuti sledeći transparenti: 

 

6. decembar – Dan borbe protiv femicida 

Stop femicidu 

Nijedna žena manje, nijedna mrtva više 

 

Mirovna akcija je nastavljena izvođenjem performansa. Na pločnik je razvučena traka od belog papira, na kojoj su 

crnom bojom ispisana 33 imena ubijenih žena u Srbiji do sada. 

 

Aktivistkinje su delile razglednice sa brojevima telefona na koji žene koje su žrtve muškog nasilja mogu da se jave i 

potraže pomoć. 

 

Akcija je bila slabo medijski propraćena, a prošla je bez incidenata, uz policijsko obezbeđenje. 

 

Akciji je prisustvovalo oko 80 aktivistkinja: nezavisne feminističke aktivistkinje, aktivistkinje Autonomnog 

ženskog centra i Žena u crnom, Centra za žene žrtve rata iz Zagreba, Anime iz Kotora, Ženske grupe Izvor iz 

Osijeka. 

 

 

 

 

                                                           
1 6. decembra 1989. je 25-godišnji, Marc Lepine, naoružan poluautomatom i noževima ubio 14 žena i ranio trinaest ljudi (devet žena i četiri 

muškarca), na kanadskom univerzitetu u Montrealu, uzvikujući "Vi ste žene, vi ćete postati inžinjerke. Vi ste horda feministkinja. Ja mrzim 

feministkinje", a zatim izvršio samoubistvo. Marc Lepine je verovao da su studentkinje krive što nije primljen na mašinski smer Univerziteta. 

Ostavio je pismo u kojem objašnjava svoju mržnju prema feministkinjama s listom 19 prominentnih žena prema kojima je gajio naročitu 

mržnju.  Žene ubijene u masakru: Anne-Marie Edward, Anne-Marie Lemay, Annie St. Arneault, Annie Turcotte, Barbara Daigneault, Barbara 

Maria Klueznick, Genevieve Bergeron, Helen Colgan, Maud Haviernick, Maryse Laganiere, Maryse Leclair, Michele Richard, Natalie 

Croteatu i Sonia Pelletier, postale su tragični simbol nepravde prema ženama.  


